

## 交付図書の訂正について

平成26年 9月 2日

(契約責任者) 東日本高速道路株式会社 北海道支社

支社長 小島 治雄

平成26年8月7日付けで入札公告を行いました「道央自動車道 札幌料金所磁気カード方式料金収受機械更新工事」に係わる交付図書の内容の一部に誤りがありましたので、別添のとおり訂正します。

### 【訂正する交付図書】

#### ・金抜設計書

頁4 機器費

名称：領収書発行機 / 品種：RP-13 / 形状寸法：無 / 料金所：札幌南 / 車線：L-24  
を

名称：接続アダプタ / 品種：TCO-9用 / 形状寸法：事務所用 / 料金所：札幌南  
/ 車線：現金計算室

に訂正する。

#### ・特記仕様書

頁8 別紙1

料金所：札幌南 / 車線：L-24 / 名称：領収書発行機 / 品種：RP-13 / 形状寸法：無  
を

料金所：札幌南 / 車線：現金計算室 / 名称：接続アダプタ / 品種：TCO-9用  
/ 形状寸法：事務所用

に訂正する。

正誤表

工事名) 道央自動車道 札幌料金所磁気カード方式料金收受機械更新工事

対象	誤	正	備考 訂正
金抜設計書 頁4	頁4 名称: 領収書発行機 品種: RP-13 形状寸法: 無 料金所: 札幌南 車線: L-24	頁4 名称: 接続アダプタ 品種: TC0-9用 形状寸法: 事務所用 料金所: 札幌南 車線: 現金計算室	

